

SLOVENSKI NAROD.

Izhaja vsak dan zvečer, izimši nedelje in praznike, ter velja po pošti prejeman za avstro-ogrsko deželo za vse leto 26 K, za pol leta 13 K, za četrt leta 6 K 50 h, za jeden mesec 2 K 30 h. Za Ljubljano brez pošiljanja na dom za vse leto 22 K, za pol leta 11 K, za četrt leta 5 K 50 h, za jeden mesec 1 K 90 h. Za pošiljanje na dom računa se za vse leto 2 K. — Za tuje dežele toliko več, kolikor znaša poština. — Posamezne številke po 10 h. Na naročbo brez istodobne vpošiljatve naročnine se ne ozira. — Za oznanila plačuje se od štiritopne petit-vrste po 12 h, če se oznanilo jedenkrat tiska, po 10 h če se dvakrat, in po 8 h, če se trikrat ali večkrat tiska. — Dopisi naj se izvolé frankovati. — Rokopisi se ne vračajo. — Uredništvo in upravnništvo je na Kongresnem trgu št. 12. Upravnistvu naj se blagovolijo pošiljati naročnine, reklamacije, oznanila, t. j. vse administrativne stvari. — Vhod v uredništvo je iz Vegove ulice št. 2, vhod v upravnništvo pa s Kongresnega trga št. 12.

„Slovenski Narod“ telefon št. 34. — „Narodna tiskarna“ telefon št. 85.

Vabilo na naročbo.

Slavno p. n. občinstvo uljudno vabimo na novo naročbo, stare gospode naročnike pa, katerim bo potekla koncem meseca naročnina, prosimo, da jo ob pravem času ponové, da pošiljanje ne preneha in da dobé vse številke.

„SLOVENSKI NAROD“

velja za ljubljanske naročnike brez pošiljanja na dom:

Vse leto . . . K 22.— | Četrta leta . . . K 5-50
Pol leta . . . „ 11.— | En mesec . . . „ 1-90
Za pošiljanje na dom se računa za vse leto K 2.—.

S pošiljanjem po pošti velja:

Vse leto . . . K 25.— | Četrta leta . . . K 6-50
Pol leta . . . „ 13.— | En mesec . . . „ 2-30

Naroča se lahko z vsakim dnevom, a hkratu se mora poslati tudi naročnina, drugače se ne oziramo na dotično naročilo.

List se ustavlja 10. dan po potekli naročnini brez ozira vsakemu, kdor ne vpošlje iste ob pravem času.

Upravnništvo „Slovenskega Naroda“.

Iz državnega zbora.

Na Dunaju 29. oktobra.

Proračunska razprava teče hitro in gladko in ministrski predsednik je zadovoljen. Celo zabaval se je, ko je poslušal govornika nemške ljudske stranke, dra. pl. Derschatto, kako se je ta na vse načine zvižal, da bi na jedni strani vladi ne rekel žal besedice, na drugi strani pa pri volilcih ne obudil suma, da je njegova stranka popolnoma prešla v vladni tabor. Mislimo, da se je ministrski predsednik na tihem prav od srca smejal temu zvižanju dra. pl. Derschatte, saj ve, da ima to stranko popolnoma v žepu.

V današnji seji je prišla cela vrsta govornikov do besede. Debatu je otvoril naš g. Pogačnik. Poznalo se je, da se je dobro »nagulil«, kar mu je spisal dr. Žlindra. Rekel je, da njegova stranka nima zaupanja do vlade, ker je nemška in ker je — liberalna (O joj!). Po pravici je vladi očital, da na Štajerskem in na Primorskem ni neutralna, ampak da vlada

na Štajerskem nemško-nacionalno, na Primorskem pa italijansko-nacionalno. Vlada si lasti ulogo posredovalca, a dočim je na Češkem se zavzela, da je konservativno veleposestvo odstopilo nemški manjšini 21 mandatov, ni nič takega storila na Štajerskem in na Kranjskem, kjer so vsi veleposestniški mandati v nemško-liberalnih rokah.

Rumun Lupul se je izrekel za nemški posredovalni jezik v Bukovini. Socialni demokrat Pernerstorfer je razodel, da je socialni demokrat in nemški nacionallec ter se izrekel zoper proračun, ker je vlada klerikalna, ker vodi upravo v policijskem duhu in pospesuje militarizem. Nemški klerikalec dr. Kathrein je plediral za redno delovanje parlamenta, češki agrarlec Zá-zvorka je dokazoval, da se dajo nedostatki centralnega parlamenta odstraniti le s tem, da se prizna kraljestvom in deželam avtonomija.

Nemški nacionallec dr. Derschatta se je spodtikal ob tem, da vlada predlaga 16 milijonov za Prago in da se nahajajo v proračunu postavke za slovanske gimnazije v Tešinu, v Opavi in v Celju, češ, da bo njegova stranka pri tretjem branju proračuna se ravnala po tem, kakor jej bo vlada v teh zadevah nasproti prišla. Sicer je Derschatta izjavil, da njegova stranka nima brezpogojnega zaupanja do vlade.

V imeni slovenskih naprednih poslancev je govoril dr. Ferjančič, čigar govor priobčimo po stenografičnem zapisniku.

Dr. Steinwender, ki zdaj ne pripada nobeni stranki, je dokazoval, da je v proračunu izkazani prebitek 800.000 K samo fiktiven, pravzaprav pa da imamo opraviti z deficitom v znesku 50 milijonov kron.

Današnja debata sta zaključila grof Sylva-Taroucca kot govornik konservativnega veleposestva in baron Schwe-gel kot govornik nemško-liberalnega vele-

posestva, ki sta se seveda oba izreкла v vladnem smislu.

Jutri utegne biti debata končana.

„V znamenju delirija“.

Z dežele 27. okt. 1901.

Mnogostranski »Slovenec« humorist (?) urednik skrpučal je v 245 številki svojega trobila z dne 24. t. m. uvodnik pod sledečo firmo: »Socialnodemokratični in liberalni učitelj«. Ta uvodnik je nekak odgovor na članek, priobčen v »Slovenskem Narodu« pod naslovom: »Socialni demokrati — kje ste?« iz učiteljskih krogov pod šifro K. N., »Slovenčevemu« članku se pa takoj spozna, da je »Slovenčev« urednik oni »večer« — ko je pisal ta uvodnik, »preveč pil«, kajti »sanja se posebno (!) »Slovenčevim« urednikom mnogo o grozodejstvih »liberalnih učiteljev«, posebno (!) kadar zvečer kaj preveč pijejo, in pri tem berejo »Slovenca«, svojega »Domoljuba«, »Liguorjansko moralo« itd. Takrat se jim mnogo groznega sanja . . . Pametnega pa ne mnogo . . . In nasledek teh sanj so ali »imenitni« »Slovenčevi« sobotni podlistki ali pa članki takega kalibra, kakor je gori imenovani.

Toda povrnimo se k članku samemu. Povdarjali smo početkoma, da je članek pisalo človeče, kateremu vsled preobilno zavžite pijače že spomin peša, in preobilni vinski duhovi spravljajo tega človeka v oni duševni položaj, da prične zabavljati, se priduševati in slednjč — fantazirati liki kakemu katoliškemu (?) analfabetu, ki se je preveč nalil »vinogradniškega« petijota ali pa kakega konsumskega »je-ruša«.

Spomin jim peša! Evo dokaza! Članek piše: »Ako je že kak učitelj katoliški (?) cerkvi — tako gorak!!!, da misli, da mora na vsak način stopiti v boj proti nji« — aha! Klerikalna doslednost, namen posvečuje sredstva (rudeči-črni idrijski kompromis) — »in če ima pri tem kaj soli v glavi«

— (o je! tako sol naj prodajata le črnorudeči konsumni društvi Idriji. Op. ured.) »in kaj poštenosti v srcu«, (da falzificira bilance in oškoduje finančno oblast, op. ured.) — »je veliko bolj častno zanj, da je **socijalni demokrat**, kakor pa taka navadna liberalna čenča (?), ki žlobodra (jako fino) brezmi-selnosti »Narodove« . . .«

Isti »Slovenec« je pa pisal lansko leto povodom občnega zbora »Katoliškega šolskega društva za Nižje Avstrijsko«, ko je govorilo dobro (!) katoliško (!) ljudstvo po vzoru našim klerikalcem, (Princ Lichtenstein in dr. Lueger sta prišla pri naši narod-katoliški (?) stranki v veliko nemilost, ker ne znata prodajati po Kranjskem receptu žlindre in delati bilanc. Op. ured.) princu Al. Lichtensteinu sledeče: Edina nevarna, iz napačne vzgoje izviraajoča, torej vkoreninjena tendenca med učiteljskim je socijalna demokracija. **Ta je nevarna ne samo šoli, marveč tudi družbi**, in boriti se moramo proti njej **vztrajno in brezobzirno**. Stotine obžalovanja vrednih, mladih ljudi, ki jih napačna vzgoja v učiteljskih, rekel bi, dovedla direktno iz otroške sobe v naročje socijalne demokracije, vzgaja sedaj v avstrijskih šolah krščanske otroke. Tem ljudem moramo na kratko ponoviti besede dr. Luegerja, ki je rekel: V bodoče ne bo nastavljen v ljudski šoli noben socijalni demokrat, in ko bi se kdo predrznil v šoli izjaviti se za socijalnega demokrata, ga bomo vrgli iz šole!! Tem besedam je dostavil »Slovenec«: »Ostre so te besede, a govorjene krščanskemu, ljudske šole popolno vzdržujočemu ljudstvu iz srca. Ljudstvo sme zahtevati, da so vzgojitelji njega otrok taki, kakoršnih si samo želi«.

Sedaj jih pa človek razumi; menimo, da tako nedoslednost morejo tirati edino le ljudje, kateri so si vzeli patent na prislovico: »Namen posvečuje sredstvo«.

LISTEK.

Po Rusiji.

(Popotne črtice. Spisal G. S.)

(Dalje.)

Čakal nas je priprost obed iz čaja, mehkokuhanih jajc, kruha, »konfektov« (bombonov), kvasa in nečiščene vodke, to je špirita. Mesa v vsej vasi ni bilo dobiti. Ruski kmet si privošči namreč mesa samo ob velikih praznikih, marsikateri jedino-le na »pashu«, t. j. na Veliko noč. Po obedu smo poleteli hitro naprej. Cilj naš je bil vodopad v neki zapuščeni dolinici. Zablodivšim se v gozdu, pokazala nam je baba (ruska kmetica), kod naj jašemo. Pot nas je vedla skozi čuvaško vas, ki se po svoji zunanosti ni mnogo razlikovala od ruskih. Za poltina (pol rublja) ponudil se je neki Čuvaš, pokazati nam pot. Srečali smo ga slučajno, sedečega na neosedlanem konju, na razprostrtem kocu. Vodnik nam je pripovedoval, da je danes za Čuvaše naroden praznik. Še pred petdesetimi leti so zaklali ravno na ta dan bika Solčnemu bogu v čast. Dandanes je vas sicer docela pravoslavna, vendar še niso izginili vsi spomini na poganstvo. Ko smo prejahali še 10 vrst, ustavili in razsedlali smo konje v pragozdu na mestu, kjer so pred dvaj-

setimi leti po besedah Čuvaša sadile tolovajske tolpe krompir, skrivajoč se v teh pustinjah. Privezavši konje k deblom, napolili smo se, — seveda steze ni bilo, — po gosti travi, ki nam je segala včasih čez glave in si delali pot. Pri tem nas je nadlegoval nebroj muh, komarjev in brenceljev. Včasih smo se pogrezali do kolen v močvirje in treba nam ga je bilo daleč obiti. Tuintam je sfrfotal kak jastreb. Srečavali smo na pol strohnela izkoreninjena debela. Opraskali smo si lice in roke na različnem trnjevem grmovju. Preskakovali smo jarke, končno smo došli do skale, s katere je curljala neznatna vodica mimo izpranih špilj. Tako imam pojem o pragozdu.

Vrnivši se h konjem po prej izhogeni poti, poleteli smo v Čuvaško vas. Ko smo dospeli tja, smo zagledali pred hišami stojče Čuvašnje v belem pestro-modro in rudeče-vezenem oblačilu s turbani na glavah. Aleksander je vprašal prvo mlado žensko, ali mu proda turban. Zasmejala se je in pokazala nam bele svoje zobe, jedini kras na žoltopoltnem mongolskem obličju; odgovorila pa ni ničesar. Kmalu nas je obkolilo kakih 30 starih in mladih žensk, ponujajoče nam prtice na obeh koncih lepo vezene. Prišel se je pravi bazar. Kar se tiče cen, bile so neizprosne. Kričale so čuvaški. Samo grda stara ženska

tolmačila nam je ruski. Pokazala nam je tudi, kako se prtice zveže na glavi v turban. Kupili smo dva turbana in prodrli le s težavo skozi obdajajoče nas ženske, moleče nam svoje prtice pod nos na prodajo. Ženske so bile vsiljive in v svojem prazničnem oblačilu dovolj nesnažne. Prav rad sem se odpravil proti domu. V prijetnem razgovoru potekel nam je čas. Aleksander je pripovedoval o zaslugah carja Aleksandra II. »Osvoboditelja« za Rusijo. Odpravil je »krépasnoé právo«, t. j. podložnost kmeta grajščaku, uvedel je porotna sodišča, dajal Poljakom velike prostosti, katere pa so izgubili zopet vsled punta leta 1863., in uvedel celo konstitucijo v Rusiji, ko ga je nenadoma zadela morilčeva roka v Petrogradu. Pri »panihidah« (zadušnicah) po tem carju dobrotniku narodov je plakalo ljudstvo glasno po cerkvah. Težke zločince obsojajo na »katoržnije raboti«, t. j. na prisiljeno delo po rudokopih. Iznaganje odpravil je letos car Nikolaj II., uvažujé, da se je dotlej naseljevala bogata Sibirija z najslabšimi elementmi vse države. Ta odredba bo gotovo v vzpodbudo k preseljevanju iz vse Rusije v malo obljudene kraje. Poleg tega so na Sibirskem nedotaknjena ogromna bogastva, katera hrani zemlja poznejšim rodovom. Sodili so zarotnike, nihiliste, med njimi razumnike, ki so z bleščočimi

govori skušali opravičevati umor; obesili so le nekoliko zarotnikov. Glavnih krivcev, bivajočih za granico, niso mogli izročiti pravični sodbi. Smrtne kazni dandanes na Ruskem ni za nobeno hudodelstvo, razun za poskušeni umor na carja.

Ako je hotel kdo Rusijo potegniti v prah, skliceval se je na grozovitosti sibirskega izgnanstva. Carjev ukaz je zamašil vsem klevetnikom usta, zemljo pa je osvobodil težkega bremena.

Aleksander III., sin in naslednik Aleksandra II., je bil pravi »ruski« car, ki je z bistrim očesom spoznal, da je za Rusijo »samoderžba« jedini možni način vladanja. Še dandanes je geslo najrazumnejših ruskih politikov: »Samoderžba, pravoslavje, narodnost«. Po Aleksandru III. je zasedel prestol sedaj vladajoči car Nikolaj II. »Mirotvorec«. Da zasluži ta priimek, spriduže »Hagska konferenca«. Aleksander mi je pravil, da žive na Ruskem delavci, kakor n. pr. tšsarji v »artelih«. Oni opravljajo obrt skupno in dele med seboj zaslužek. Vsi delavci plačajo »artelsčika«, ki ima nalogo skrbeti za njih življenske potrebe, za hrano in stanovanje. »Arteli« so eminentna demokratična institucija; podjetniki so namreč vsi delavci, ne imajoči nikogar nad seboj, ki bi jim jemal glavni del zaslužka. (Dalje prih.)

Darila.

Upravištvu našega lista so poslali:
Za družbo sv. Cirila in Metoda. Gosp. Ivan Rožman, Brežice, 5 K, vsled sprave skreganih "špic" v Dobovi. — Družba iz Lukovice, pri Mla-karju 5 K!

Kdor pa kisló se drži,
Podgrajski mu srcé zbistri!
Družba Metoda Cirila
Vsled njega je gnarce dobila.
— Skupaj 10 K. — Živeli!

Za prebivalce mest, uradnike i. t. d. Proti težkotam prebavljenja in vsem nasledkom mnoga sedenja in napornega duševnega dela je uprav neobhodno potrebno domače zdravilo pristni "Moll-ov Seidlitz-prašek", ker vpliva na prebav-ljenje trajno in uravnavalno ter ima olajševalen in topilen učinek. Škatljica velja 2 K. Po poštnem povzetju razpošilja to zdravilo vsak dan lekar A. MOLL, c. in kr. dvorni zalagatelj, na DUNAJI, Tuchlauben 9. V lekarnah na deželi je izrecno za-htevati MOLL-ov preparat, zaznamovan z var-nostno znamko in podpisom. 3 (2-15)

Izbornó deluje

Tanno-Chinin tinktura za lase

okrepčuje in ohranjuje lasišče in preprečuje izpa-danje las.

Cena steklenici z rablinim navodom 1 K.

Jedina zaloga:

dež. lekarna M. Leustek, Ljubljana
Resljeva cesta št. 1, zraven cesar Franc Jožefovega mostu. (27-43)

Meteorološko poročilo.

Vilina nad morjem 806.5 m. Srednji srčni tlak 730.0 mm

Okt.	Čas opa-zovanja	Stanje baro-metra v mm.	Tempera-tura v °C.	Vetrovi	Nebo	Možna v 24 urah
29.	9. zvečer	737.8	8.9	sr. szahod	oblačno	
30.	7. zjutraj	737.0	8.2	sl. jzahod	megla	
	2. popol.	736.4	10.4	sl. svzhod	oblačno	0.0 mm.

Srednja včerajšnja temperatura 7.7°, nor-male: 7.8°.

Dunajska borza

dne 30. oktobra 1900.

Skupni državni dolg v notah	98.55
Skupni državni dolg v srebru	98.40
Avstrijska zlata renta	118.60
Avstrijska kronska renta 4%	95.50
Ogrska zlata renta 4%	118.55
Ogrska kronska renta 4%	83.10
Avstro-ogrsko bančne deonice	1600 —
Kreditne delnice	616.75
London vista	239 —
Nemški državni bankovci za 100 mark	117.22 1/2
80 mark	23.45
80 frankov	19.03
Italijanski bankovci	92.50
C. kr. cekini	11.31

Hiša

v Hradeckega predmestju št. 23

v kateri se nahaja že nad 30 let trgovina s kislim zeljem, krompirjem in drugimi deželnimi pridelki, se radi smrti gospo-darja **proda iz proste roke.**

Zraven hiše je tudi lep sadni vrt, Golovec, 2 veliki skladišči, klet, šupa, 4 travniki, gozd in hlev za živino. (2376-1)
Proda se vse skupaj ali pa samo hiša. Natančneje poizve se istotam.

Lepo predivo

kakor tudi

vse druge deželne pridelke

ter

vsako množino suhih gob

kupuje najdražje

Anton Kolenc

trgovec v Celji na Štajerskem.

Kdor ima kaj blaga, naj naznani ceno in kakovost. (2182-7)



Malinčev sirup
lekarnarja Piccollija

v Ljubljani

se prireja kar najskrb-nejše iz dišečih gorskih malinovih jagod v srebr-nim sokom, ki je v prodaji, in je navadno umetno prirejen, imajoč v sebi zdravju škodljive snovi in baker.

Steklenica z 1 kilo vsebine, pasterizo-vana, velja K 1.30. Razpošilja se tudi v pletenih steklenicah po 10, 20 in 40 kilogr., ter se 1 kilo zaračuni z K 1.10, 100 kilogr. — 100 kron. I. (1368-48)

Pletena steklenica s 3 kilogr. vsebine pošlje se franco po vsi avstro-ogerski mon-narhiji proti povzetju z K 5.30.

Cos. kr. avstrijsko državno železnico.

Izvod iz voznega reda

veljaven od dne 1. oktobra 1901. leta.

Odhod iz Ljubljane juž. kol. Proga bez Trbiž. Ob 12. uri 24 m po noči osoni vlak v Trbiž, Beljak, Celovec, Franzensfeste, Inomost, Monakovo, Ljubno, čez Selzthal v Aussee, Solnograd, čez Klein-Reifling v Steyr, v Linc na Dunaj via Amstetten. — Ob 7. uri 5 m zjutraj osoni vlak v Trbiž, Pontabel, Beljak, Celovec, Franzensfeste, Ljubno, Dunaj, čez Selzthal v Solnograd, Inomost, čez Amstetten na Dunaj. — Ob 11. uri 5 m dopoldne osoni vlak v Trbiž, Beljak, Celovec, Franzensfeste, Inomost, Monakovo, Ljubno, čez Selzthal v Solnograd, Lend-Gastein, Zell ob jezeru, Inomost, Bregenc, Curih, Genevo, Pariz, čez Klein-Reifling v Steyr, Linc, Budejevice, Plzen, Marijine vare, Heb, Franzove vare, Karlove vare, Prago, (direktni voz I in II. razreda), Lipsko, Dunaj via Amstetten. — Ob 10. uri zvečer osoni vlak v Trbiž, Beljak, Franzensfeste, Inomost, Monakovo. Trst-Monakovo direktni vozovi I in II. razreda. — Proga v Novo mesto in v Kočevje. Osoni vlaki: Ob 7. uri 17 m zjutraj, ob 1. uri 5 m popoldne, ob 6. uri 55 m zvečer. Prihod v Ljubljano juž. kol. Proga iz Trbiža. Ob 3. uri 25 m zjutraj osoni vlak z Dunaja via Amstetten, Monakovega, Inomosta, Franzensfesta, Solnograda, Linca, Steyra, Ausseea, Ljubna, Celovca, Beljaka, (Monakovo-Trst direktni vozovi I. in II. razreda) — Ob 7. uri 12 m zjutraj osoni vlak iz Trbiža. — Ob 11. uri 16 m dopoldne osoni vlak z Dunaja via Amstetten, Karlovih varov, Heba, Marijinih varov, Plzna, Prage, direktni vozovi I in II. razreda, Budejevic, Solnograda, Linca, Steyra, Pariza, Geneve, Curiha, Bregenca, Inomosta Zella ob jezeru, Lend-Gasteina, Ljubna, Celovca, Št. Mo-horja, Pontabla. — Ob 4. uri 4 m popoldne osoni vlak z Dunaja, Ljubna, Selzthala, Beljaka, Celovca, Monakovega, Inomosta, Franzensfeste, Pon-tabla. — Ob 8. uri 51 m zvečer osoni vlak z Dunaja, Ljubna, Beljaka, Celovca, Pontabla. — Proga iz Novega mesta in Kočevja. Osoni vlaki: Ob 8. uri in 44 m zjutraj, ob 2. uri 32 m popoldne in ob 8. uri 35 m zvečer. — Odhod iz Ljubljane drž. kol. v Kamnik. Mešani vlaki: Ob 7. uri 25 m zjutraj, ob 2. uri 5 m popoldne, ob 6. uri 50 m zvečer, ob 10 uri 5 m le ob nedeljah in praznikih v oktobru, poslednji vlak le ob nedeljah in praznikih in samo v oktobru. — Prihod v Ljubljano drž. kol. iz Kamnika. Mesani vlaki: Ob 6. uri 49 m zjutraj, ob 11. uri 6 m dopoldne, ob 6. uri 10 m zvečer in ob 9 uri 55 m zvečer, poslednji vlak le ob nedeljah in praznikih in samo v oktobru. (1393)

Specijalna trgovina za kavo Edmund Kavčič

v Ljubljani, Prešernove ulice, nasproti pošte

priloga
kavo Santos dobrega okusa po gl. 1— kilo
" Nelligerry aromatično-
krepkega okusa " 1.40 "
" Piraldy najfinejšega okusa " 1.60 "
Poštne poslatve po 5 kil franko.

Vsakovrstno špecijsko blago v najboljši
kakovosti. (12-211)
Glavna zaloga J. Klauer-jevega „Triglava“.

Učenca

sprejme

J. Peternel, urar na Bledu.

Slovenščine in nemščine zmožen ima prednost. (2375-1)

Hiša z vrtom

šteev. 6 na Karlovski cesti je na prodaj. (2349-2)

Natančnosti pri g. **Adolfu Ruda**, c. kr. gl. davčnem kontrolorju, v Kranju.

Išče se

sposobna oseba za agencijo v žganju, z dobro provizijo, za Kranjsko.

Ponudbe naj se pošiljajo na uprav. »Slov. Nar.« pod „št. 100“. (2380-3)

Vsak dan

sveže pravo bohinsko surovo maslo

(Theebutter) priporoča (2047-7)

F. Mencinger
trgovina s špecijskim blagom
Sv. Petra cesta št. 44.

Hôtel „pri slonu“.

Danes v sredo, dne 30. in v četrtek, dne 31. oktobra t. l.

Gostovanje Josipa Steidler

iz Danzerjevega orfeja.

3 dame. 3 gospodje.

Začetek ob 8. uri. (2378)

Najljudneje vabita z velespoštovanjem

Josip Steidler. Gabrijel Frölich.

Preklic.

Podpisani **Hugo Böhm** preklicujem svoje, tvrdko **Ivan Jax mlajši v Ljubljani** zade-vajoče, v številkah 238, 239 in 241 „Slov. Naroda“ priobčene trditve, kot **popolnem neresnične.**

V Ljubljani, dne 23. oktobra 1901.

Hugo Böhm.

(2324-3)

Najlepši lesk na perilo

se zajamči tudi nevaženi roki po jako priprosti vporabi svetovno znanega

američanskega skroba na lesk

Fritz Schulz jun., Act.-Ges.

Lipsko in Heb (Eger).



Najnovejše odlikovanje:

Zlata sretinja

Svetovna razstava Pariz 1900.

Le pristen, če ima vsak zavoj poleg stoječi Globus (varstveno znamko). Cena zavoju 24 vin.; na prodaj v večini špecijskih in drogerijskih trgovin in prodajalnic mila. II. 3 (2065-2)



Zanimivosti

v konfekcijski trgovini I. vrste za gospode in dame.

„Angleško skladišče oblek.“

Ljubljana, vogal sv. Petra in Resljeve ceste št. 3.

Načelo: vsikdar sveže, moderno in dobro blago po jako nizkih tovarniških cenah.

Oroslav Bernatovič.

(2347-3)